
RØDOVRE KOMMUNE  

Helhedstilbuddet Skovmoseskolen 
 

Referat af Helhedstilbuddet Skovmoseskolens Skolebestyrelsesmøde onsdag den 

2. maj 2018 kl. 16.30 til kl. 19.30  

 

Forældrerepræsentanter:  

Hanne Schmidt, Janni Frandsen, Julie Kjellberg, Frank Hansen, Kim Wilde og Betina Larsen 

 

Medarbejderrepræsentanter: 

Anne Jensen  

 

Ledelsesrepræsentanter:  

Per Danielsen, Lone Jørring og Allan E. Laurents 

 

Børne og Skoleudvalget: 

Flemming Lunde Østergaard Hansen 

 

Fraværende:  

Lone Jørring, Frank Hansen 

 

Dagsorden 

 

Allan bød velkommen til Flemming L. Ø. Hansen og Patrick G. Jørgensen. Patrick er formand for 

elevrådet og Flemming er formand for Børne/Skoleudvalget og den tilforordnede 

kommunalpolitiker i skolebestyrelsen. 

 

1. Skovmoseskolens elevråd har ordet. Ved Formand Patrick Gerlach Jørgensen 

Formand Patrick fortalte om vores emneuge og vi så et brudstykke af filmen fra hele 

forestillingen. En fantastisk oplevelse for hele skolen. 
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2. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

 

3. Valg af dirigent.  

Janni blev valgt 

 

4. Godkendelse af referat af Skolebestyrelsesmøde den 5. marts 2018 

Godkendt. 

 

5. Velkommen til Skovmoseskolens tilforordnede kommunalpolitiker og formand for børne- 

og skoleudvalget Flemming Lunde Østergaard Hansen.  

Gennemgang af fokuspunkter og udfordringer. 

 

 
 

Allan fortalte om Helhedstilbuddets Skovmoseskolens proces med pædagogiske diskussioner og 

udfordringer. Målgruppens diversitet tages op med den nye skolechef og børne-og kulturchefen. 

 

6. Status ift. Skolebestyrelsesvalget. Følgende forældre genopstiller: Betina Larsen, Hanne 

Schmidt, Janni Frandsen, Julie Kjellberg. Kim Wilde repræsentant fra erhvervslivet. Yderligere 

en forælder har givet tilsagn. Allan finder et par stykker mere. Hvis du er interesseret, så sig det 

straks til Allan. 
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7. Sager fra forældre til Skolebestyrelsen:  

En forælder havde udtrykt bekymring for skolens it-situation, da der i et konkret tilfælde med en 

opdatering, hvor synkroniseringen ikke var slået fra, blev billeder delt mellem elevernes ipads.  

Skolen beklager selvfølge dette, og at der ikke blev underrettet til andre berørte forældre om 

situationen.  

Formanden for skolebestyrelsen Hanne skriver et svar til forælderen. 

    

8. Temaaften om ”Søskende” den 19. marts 2018. Kort evaluering 

Gode diskussioner, vinkler, supergode temaer gode oplægsholder, engagerede forældre og 

relevante problemstillinger til diskussion. Gode tilbagemeldinger. Vi skal være bedre til at 

kommunikere relevans til forældrene for at få et større fremmøde til disse temaaftener. 

 

 

9. Årshjul for Skolebestyrelsen i kommende skole 2018/2019.  

           

                               
 

Vi har planlagt med én temaaften den 5. marts 2019.  

Skal vi have én mere, ja vi skal planlægge med 2 temaaftener. 

 

Mulige diskussionsemner i skolebestyrelsen:  

 Fremtidig teamdannelse; Hvorledes kommer lærere og pædagogers kompetencer bedst 

muligt i spil – samtidig med en fastholdelse af relationen mellem elev/voksen. 

 Evalueringen af Helhedstilbuddet, hvilke erfaringer har vi gjort 

 Forældreindragelse, kommunikation 

 It, hvad skal det bibringe, indholdsfokus. 

 Elevernes tarv og behov 

 

10. Meddelelser:      

a) Formanden:  

Ingen, først formandsmøde i næste uge. 

b) Ledelse:  
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 Status på brugsvandsforsyningen og ventilationen er, at vi næsten er halvfærdige med 

vandet, både medarbejdere og elever har vist utrolig stor tålmodighed.  

 

 

 
 

 Vi skal ansætte 1-2 lærere, 2 pædagoger og 1 TI-vejleder – skolebestyrelsesmedlem 

kan/skal deltage, Kim vil gerne deltage i ansættelse af TI-vejleder, Hanne og Bettina 

vil gerne deltage. 

 Lukkedage til næste skoleår og nødpasning, opsamling, Allan er i kontakt med BUPL. 

 

c) Medarbejderrepræsentanter: 

Teamdannelsesproces, procesorienteret emneuge med Baldoni var rigtig godt. 

 

11. Evt. 

Niks 

 

pd 

 

Kommende møder: 

19. juni 2018: Alm bestyrelsesmøde og afslutning hos Frank 

 

 

 


